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Bien, si se logro
entender, la funcion
del sensor de
oxigeno es informar

la condicidn de la
mezcla para validar
que esta variando de
rico a pobre.




Y esto con el fin
de que pueda ser
eficiente el

catalizador de 3
vias en su funcion
de oxidar y
reducir




Conversion

Rich
atmosphere

Lean
atmosphere




Para que un catalizador
Sl © Temperatura

SR o Vezcla oscila de rico a pobre en un

dos cosas rango adecuado
fundamentales:
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Catalizador

calentando...
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¢ Observo como
cambia el

comportamiento
del sensor 2 con
temperatura?




Al detalle ...
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Creo que sirven las
imagenes anteriores
para comprendery

comprobar
perfectamente lo que
hemos expuesto en
los dias anteriores
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Tome seriamente la
importancia de validar Ia
temperatura, muchos
catalizadores han sido

erroneamente
diagnosticados y
cambiados por no tomar
en cuenta este criterio
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¢Querian cambiar
el catalizador por
segunda ves?
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Ya hablaremos sobre ajustes
de combustible, pero tenga

muy en mente su importancia
al funcionamiento eficiente
del catalizador




Otro aspecto
relevante es que no
debe haber fugas en
el escape al menos
hasta 50 cm después
del segundo sensor

de oxigeno







El catalizador hasta el dia
de hoy en Marzo del 2023
es mayormente evaluado

por un sensor de oxigeno
de zirconio platino y hay 3
técnicas principales

Puntos de cruce o
Index Switch Ratio

Capacidad de
almacenamiento
de oxigeno “OSC”

Integrado de
Aire/Combustible




Puntos de cruce o
Index Switch Ratio

Comparacion entre el
sensor 1y 2 de
oxigeno de cuantas
veces cruza el umbral
de rico a pobre
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Cuando tienen sensor de banda ancha
hay dos posibilidades de medicion.
Durante un evento de des aceleracion

con corte de combustible, o después
de este, al acelerar.
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Siempre que esté en Close
loop la unidad de control
tratara que la mezcla aire
combustible este alternando
de rico a pobre con |la
intencion de que pueda

funcionar de manera
eficiente el catalizador
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